
zve na další skupinu pro ženy, o ženách, se ženami…   

 

VŠECHNY MOJE ŽENY 
 

„Někdy se cítím jako královna, občas jako úplná cuchta. Je ve mně matka poskytující lásku opičí, i 

poživačná milenka. Lhářka a skautka. Světice a mrcha. Vytříbená intelektuálka a nadšená divačka 

nekonečných telenovel. Poustevnice hledající jeskyni, kde by se oddala naprostému asketismu. 

Nákupní maniačka…. A to jsou jen některé moje ženy.“  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

                                                                                                                                       

Udělala jste si někdy podobný přehled „svých žen“? Máte některé ráda? A jiné by se Vám chtělo 

zahnat do hlubokých lesů? Přemýšlíte, která z nich jste nejvíc Vy a co vlastně s takovým davem dělat? 

Nebo Vás při čtení předchozích řádků napadaly úplně jiné myšlenky? 

 

Ať tak či onak: zveme Vás do ženského kruhu, kde se pomocí prožitkových technik, sdílení a 

rozhovorů s dalšími účastnicemi můžete se svými vnitřními ženami potkat, poznávat je, obdivovat 

či se s nimi smiřovat.  Celodenní workshop bude probíhat v bezpečném prostředí a s respektem 

k Vašim potřebám, aktuálnímu naladění a přáním.  

 

Kdy: 24.3. 2012, 10:00-18:00 (s přestávkou na oběd 90 min.)  

Kde: TERRA – Terapeutický a rozvojový ateliér, Čerchovská 6, Praha 2 – Vinohrady 

S kým: Barbara Ernest, Barbora Krčmářová a 6-10 dalších žen 

Obě jsme psychoterapeutky s odborným zázemím v Gestalt terapii. Pojí nás přátelství, chuť pracovat spolu, vášeň pro 

sdílení (nejen) u kávy a podobný pohled na to, jakým způsobem je smysluplné provázet lidi v jejich osobnostním růstu.   

Cena: 1.300 Kč 

Napadá vás téma, které byste do našeho setkání ráda zahrnula? Chcete se na něco zeptat? Jsou pro 

vás informace příliš stručné nebo matoucí? Nebo se chcete rovnou přihlásit? Napište nám nebo 

zavolejte!  

Barbara Ernest / 774 235 225 / barbara.ernest@terraweb.cz 

www.terraweb.cz 

http://www.terraweb.cz/

